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Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace V a prodloužení lhůty pro podání 
nabídek 
 
 
I. Informace o zadavateli 
Zadavatel: Jihomoravský kraj 
Sídlem: Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno 
IČ: 70888337  
 
II.  Informace o veřejné zakázce 
Název veřejné zakázky: Zhotovení stavby – Domov pro seniory Bučovice 
Režim a druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 
(dále jen „Zákon“) 

Evidenční číslo zakázky ve 
Věstníku veřejných zakázek: 

 
Z2019-016380 

 
 
 
Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádost dodavatele doručenou dne 31. 5. 2019 
následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku. 

 
Dotaz č. V/1: 
„Ve výkaze výměr rehabilitačních pomůcek jsou položky, ke kterým jsme v souboru dokumentace D2.5 
nenašli specifikaci. Jedná se o např- o zvedáky, dekontaminace, atd. Prosím o doplnění specifikace.“ 
 
Odpověď č. V/1: 
Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu poskytuje soupis stavebních prací, dodávek a služeb s opraveným 
oddílem D.2.5 - Rehabilitační pomůcky, kde zůstává pouze vybavení pevně spojené se stavbou. Ostatní 
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položky byly odstraněny, neboť se buď jedná o součást interiéru, jehož dodávka není předmětem této 
veřejné zakázky (např. zvedáky a příslušenství), nebo došlo k jejich duplikaci a jsou zahrnuty ve výpisech 
prvků (např. nerezový nábytek apod.). 

 
Dotaz č. V/2: 
„V TZ pro demolice je napsáno, že mj. budou odstraněny i zpevněné a příjezdové komunikace. Dle výkresu 
SO-00.2 jsou tyto plochy zeleně, což tomu odpovídá. Nicméně jsme k tomuto nenašli položky ve výkaze 
výměr demolic. Dále je ve výkrese zaznačena demolice 89 metrů pletivového plotu, který jsme ve výkaze 
výměr demolic také nenašli. Žádáme tedy o doplnění.“ 
 
Odpověď č. V/2: 
Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu poskytuje soupis stavebních prací, dodávek a služeb s opraveným 
oddílem SO 00.2 – Demolice, kde byly doplněny položky pro odstranění zpevněných ploch a oplocení. 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádost dodavatele doručenou dne 3. 6. 2019 
následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku. 

 
Dotaz č. V/3: 
„V technické zprávě SO 02 - Náhradní zdroj je uvedeno v odstavci Stabilní hasící zařízení že: "Z hlediska 
instalace SHZA jsou vyrobeny speciální konstrukční prvky pro uchycení jednotlivých komponentů SHZA uvnitř 
kapotáže motorgenerátorů. Prostupy kabelových rozvodů dělícími konstrukcemi jsou zajištěny průchodkami. 
Ústředna je společná pro oba Motorgenerátory a je umístěna na stěně v technické místnosti v rozváděči s 
požární odolností - typ Celsion FWE 4.2...". Nikde v projektové dokumentaci ani ve výkazu výměr není 
zmínka o dvou motorgenerátorech. Není to pouze tisková chyba?“ 

Odpověď č. V/3: 
V technické zprávě SO 02 - Náhradní zdroj se jedná o tiskovou chybu, uvažuje se pouze o jednom 
motorgenerátoru a ten je v soupisu prací pod položkou č. 25 v oddílu D.2.1. - Náhradní zdroj. 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádost dodavatele doručenou dne 4. 6. 2019 
následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku. 

 
Dotaz č. V/4: 
V položce výkazu výměr číslo 91 Podkladní a spojovací vrstva vnějších omítaných ploch chybí výměra skladby 
W01. Žádáme o doplnění. 
 
Odpověď č. V/4: 
Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu poskytuje soupis stavebních prací, dodávek a služeb s opravenou 
položkou č. 91 oddílu D.1.1 - D.1.2 - Architektonické a stavebně technické a konstrukční řešení, kde byla 
doplněna výměra skladby W01. 

 



3/3 
 

S ohledem na skutečnost, že zadavatel neposkytl odpovědi na dotazy č. V/1 a V/2 do tří pracovních dnů  
po jejich doručení, jak ukládá Zákon, prodlužuje zadavatel v souladu s ust. § 98 odst. 4 Zákona lhůtu pro 
podání nabídek o jeden pracovní den, tj. do 10. 7. 2019 do 10:00 hod. 

 

S pozdravem 

 

Ing. Pavel Šrom 
vedoucí odboru  
 
v z. Mgr. Yveta Rumlová 
oddělení veřejných zakázek 
odboru investic 
 
 
 
Příloha:  

- opravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb 
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